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Internet Naslov Ob visoki rasti gradbeništva izziv usposobljen kader

Zaporedna št.
1

Medij; Doseg Sta.si; 520.000, Slovenija

Rubrika, Datum Slovensko gospodarstvo; 30. 6. 2019

Stran v zbirki:
4

Avtor STA

Teme Inženirska zbornica Slovenije , Gradbeni zakon , Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...  v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast beleži tudi letos. Gradbeništvo
Podjetjem največji izziv predstavlja usposobljen kader,... 

Tisk Naslov Mini pokojninska reforma

Zaporedna št.
2

Medij; Doseg Slovenske novice; 306.300, Slovenija Stran: 4 Površina: 164 cm2

Rubrika, Datum Dan v novicah; 1. 7. 2019

Stran v zbirki:
5

Avtor Matej Lahovnik

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...delo, da bi se obvezno delovno obdobje za prejemnike nadomestila za brezposelnost zvišalo z devet na dvanajst 
mesecev. Nekateri delodajalci na področju  so namreč zlorabljali sistem tako, da so delavca zaposlili za gradbeništva
devet mesecev in ga nato odpustili, po treh mesecih brezposelnosti pa spet zaposlili. Mini... 

Tisk Naslov Visoka rast gradbeništva, izziv usposobljeni kader

Zaporedna št.
3

Medij; Doseg Dnevnik; 107.900, Slovenija Stran: 5 Površina: 24 cm2

Rubrika, Datum Poslovni Dnevnik; 1. 7. 2019

Stran v zbirki:
6

Avtor Unknown

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...Visoka rast , izziv usposobljeni kader  v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih gradbeništva Gradbeništvo
2017 in 2018 visoko rast ugotavlja tudi' letos. Podjetjem največji izziv predstavlja... 

Tisk Naslov Pritožba bo izbiro gradbinca zavlekla (vsaj) do septembra

Zaporedna št.
4

Medij; Doseg Finance; 80.900, Slovenija Stran: 1 Površina: 75 cm2

Rubrika, Datum Naslovna stran; 1. 7. 2019

Stran v zbirki:
7

Avtor Unknown

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek J ,| >IQ 

Tisk Naslov Karavanke: pritožba zoper postopek izbire gradbinca bo izbiro zavlekla (vsaj) do septembra

Zaporedna št.
5

Medij; Doseg Finance; 80.900, Slovenija Stran: 5 Površina: 305 cm2

Rubrika, Datum Dogodki in ozadja; 1. 7. 2019

Stran v zbirki:
8

Avtor Vasilij Krivec

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
Karavanke: pritožba zoper postopek izbire gradbinca bo izbiro zavlekla (vsaj) do septembra Q VASILIJ KRIVEC, 
NATAŠA KORAŽIJA finance@finance.si Gorenjska gradbena družba je v sredo vložila pritožbo zoper postopek izbire 
izvajalca za gradnjo druge cevi predora Karavanke. Pritožbo so vložili še med 

Tisk Naslov Kakšna stanovanja potrebuje Ajdovščina?

Zaporedna št.
6

Medij; Doseg Večer - Kvadrati; 46.000, Slovenija Stran: 28 Površina: 384 cm2

Rubrika, Datum Priloga Kvadrati; 1. 7. 2019

Stran v zbirki:
9

Avtor Sanja Verovnik

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
Kakšna stanovanja potrebuje Ajdovščina? SANJA VEROVNIK S kakšnim namenom pripravljajo javni poziv za 
potencialne kupce stanovanj na Ajdovskem, ki bo neobvezujoč, pojasnjuje župan Tadej Beočanin. "Namen je, da 
dejansko dobimo vpogled v to, kakšna stanovanja potencialni kupci pričakujejo, da bodo 
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Internet Naslov Visoka rast gradbeništva, izziv usposobljeni kader

Zaporedna št.
7

Medij; Doseg Aktualno24.si; , Slovenija

Rubrika, Datum ostalo; 30. 6. 2019

Stran v zbirki:
10

Avtor STA

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...  v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast ugotavlja tudi letos. Gradbeništvo
Podjetjem največji izziv predstavlja usposobljeni... 

Internet Naslov Visoka rast gradbeništva, izziv usposobljeni kader

Zaporedna št.
8

Medij; Doseg Preberi.si; , Slovenija

Rubrika, Datum Ostalo; 30. 6. 2019

Stran v zbirki:
11

Avtor Unknown

Teme Gradbeništvo, graditev

Povzetek
...Visoka rast , izziv usposobljeni kader Dnevnik NEDELJA, 30. JUNIJ 2019 OB 21:15  v gradbeništva Gradbeništvo
Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast ugotavlja tudi letos. Podjetjem največji... 



Sta.si 30.06.2019 
NedeljaDržava: Slovenija

Doseg: 520.000

07:40

https://www.sta.si/2652891/ob-visoki-rasti-gradben... 1 / 1

Ob visoki rasti gradbeništva izziv usposobljen 
kader
Gradbeništvo v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast beleži tudi letos. Podjetjem 
največji izziv predstavlja usposobljen kader, saj je v času krize interes mladih za gradbene poklice upadel, podjetja pa ne 
morejo ponuditi višjih plač, pravi direktor zbornice gradbeništva pri  Jože Renar.GZS
"Po dveh zaporednih letih visoke rasti, za 17,7 odstotka v letu 2017 in za 19,8 odstotka v letu 2018, smo letos pričakovali 
umiritev rasti, a v prvih štirih mesecih še vedno beležimo visoko rast," je za  dejal direktor Zbornice gradbeništva in STA
industrije gradbenega materiala Renar.
Obseg gradbenih del se je v prvih štirih mesecih letos glede na enako obdobje lani povečal za 17,7 odstotka, pri čemer so
dela na gradbenih inženirskih objektih porasla za 18,1 odstotka, na stavbah pa za 14,8 odstotka.
"Ob tako visoki rasti podjetjem največji izziv predstavljajo usposobljeni kadri, saj je v Sloveniji v obdobju velike 
gospodarske krize v gradbeništvu interes mladih za vstop v gradbene poklice izrazito upadel," je dejal.
"Cene na slovenskem trgu gradbenih storitev ostajajo še vedno relativno nizke, kar še vedno onemogoča dejavnosti, da bi
zaposlenim nudila privlačnejše pogoje dela in višje plače," je povedal in dodal, da je bil delež stroškov dela v dodani 
vrednosti tudi v letu 2018 previsok, znašal je 71 odstotkov in je bil glede na leto prej nižji za dve odstotni točki, medtem ko
je pred krizo znašal 65 odstotkov.
Renar pri tem opozarja tudi na vlogo države. "Država v javnem naročanju gradbenih storitev žal še vedno spodbuja prihod
nelojalne konkurence našim podjetjem iz tujine iz okolij z najnižjimi socialnimi standardi, ki tako vplivajo na socialni 
standard zaposlenih v slovenskih gradbenih podjetjih. Gradbeništvo je namreč delovno intenzivna dejavnost, saj stroški 
dela predstavljajo največji delež vseh stroškov v izvedbi gradbenih projektov," je dejal.
Gradbena podjetja pričakujejo, da bo obseg poslovanja podoben lanskemu. Marko Trampuž iz družbe Kolektor Koling je 
za časnik Delo v začetku meseca povedal, da je trenutno gospodarska rast stabilna in da ima večina gradbincev v 
Sloveniji dobro zasedene zmogljivosti. Se pa gradbena podjetja srečujejo s pomanjkanjem ustreznega strokovnega kadra 
in nepredvidljivim nihanjem števila projektov, zaradi česar je njihova stabilnost dolgoročno otežena, je dodal.
Tudi v Pomgradu so potrdili, da imajo težave s pridobivanjem ustreznega tehničnega kadra, zato so, kot je za Delo 
povedal član uprave Pomgrada Kristian Ravnič, usmerjeni v razvoj zaposlenih, njihovo motivacijo in zadržanje ključnih 
kadrov. Drugi izziv v panogi je problematika dviga vhodnih cen materialov, tudi plač. Zato so po njegovih besedah 
trenutno bolj usmerjeni v zniževanje stroškov in izboljšanje izkoriščenosti osnovnih sredstev, hkrati več pozornosti 
posvečajo obvladovanju projektnih tveganj.
Največji gradbinci v Sloveniji so lani sicer povečali obseg poslovanja.  je prihodke povečal za 13 odstotkov na 160,2 CGP
milijona evrov in čisti dobiček za 36,7 odstotka na 9,1 milijona evrov, Pomgrad prihodke za 32,1 odstotka na 149,9 
milijona evrov in čisti dobiček za skoraj 200 odstotkov na okoli dva milijona evrov, Kolektor Koling prihodke za 32,5 
odstotka na 123,3 milijona evrov in čisti dobiček za 0,7 odstotka na 3,4 milijona evrov ter Kolektor  prihodke za 17,2 CPG
odstotka na 120,1 milijona evrov in čisti dobiček za 6,4 odstotka na 3,2 milijona evrov, je poročalo Delo.
Glede nove gradbene zakonodaje Renar pravi, da je prinesla številne novosti in da bo za njeno polno učinkovanje 
potrebnega še nekaj časa, saj da se morajo nanjo prilagoditi tako v javnih institucijah, predvsem na področju dovoljevanja 
gradenj in v inšpekcijskih službah, kot tudi vsi udeleženci v procesih gradenj.
Po lanski prenovi zakonodaje je ministrstvo za okolje in prostor sedaj pripravilo osnutek sprememb te zakonodaje, s 
katerimi želi odpraviti pomanjkljivosti, ki so se pokazale po začetku uporabe zakona. Javna obravnava osnutka 
spremembe zakonodaje se izteče danes.
Kakšne pripombe so prejeli, na ministrstvu v petek niso razkrili. Renar je povedal, da bodo skupaj z Inženirsko zbornico 
Slovenije pripravili predlog sprememb, s katerimi bi odpravili nejasnosti, povezane s tem, kdo je lahko vodja del.
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Mini pokojninska
reforma

V začetku julija bo ministrica za delo na

ekonomsko-socialnem svetu predstavila mini
pokojninsko reformo, v poletnih mesecih pa
bo o predlogu tekla javna razprava. Bistvene
spremembe gredo v pravo smer. Upokojitve-
na starost se za tiste, ki ne izpolnjujejo 40 let
delovne dobe, zaenkrat ne bo povišala s 65
na 67 let, čeprav je tudi to, glede na demo-
grafske spremembe, samo še vprašanje časa.
Slovenija namreč spada med tiste države v
EU, kjer se zaposleni upokojujejo v povprečju
z najmanj delovne dobe, temu primerno nizke
pa so tudi pokojnine. Odmerni odstotek za

pokojnine naj bi se postopoma do leta 2025
izenačil za oba spola na 63,5 %. Zaposleni s

povprečno neto plačo 1100 evrov naj bi preje-
mali približno 700 evrov pokojnine. Ženske,

ki se ne bodo predčasno upokojile, bodo po

novem za vsakega otroka lahko uveljavljale
zvišanje pokojnine za 1,36 %>, ampak skupaj
za največ tri otroke. Največ zanimanja bo v

javnosti gotovo povzročil predlog, kako se

delovno aktivne spodbuja za delo po izpolni-
tvi pogojev za upokojitev. Za vsako dodatno
leto po upokojitvi se bo pokojnina povišala
za 3 %. Poleg tega se bo vsem, ki bodo izpolni-
li pogoje za upokojitev in nadaljevali aktivno
delo, omogočilo, da bodo prva tri leta ob
plači prejemali še 40 odstotkov bodoče po-

kojnine, po preteku treh let pa 20 odstotkov.
Ideja, da bi ob plači nekdo, ki izpolni pogoje
za upokojitev in nadaljuje delo, prejemal še

polno pokojnino, ni dolgoročno javnofinanč-
no vzdržna. Maja letos je sicer možnost 20 %

predčasne delne oziroma starostne pokoj-
nine izkoristilo že 9289 zavarovancev. Zelo
smiseln je predlog ministrstva za delo, da bi
se obvezno delovno obdobje za prejemnike
nadomestila za brezposelnost zvišalo z devet
na dvanajst mesecev. Nekateri delodajalci na

področju gradbeništva so namreč zlora-
bljali sistem tako, da so delavca zaposlili za

devet mesecev in ga nato odpustili, po treh
mesecih brezposelnosti pa spet zaposlili.
Mini pokojninska reforma je korak v pravo
smer, saj sledi demografskim trendom. Ne gre

.pa dvomiti, da bo tudi ta predlog v poletnih
mesecih dvignil veliko prahu, saj posega v
položaj bodočih upokojencev.
Mini pokojninska reforma je
korak v pravo smer in sledi
demografskim trendom.

N a kujL

MATEJ LAHOVNIK
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Visoka rast gradbeništva,
izziv usposobljeni kader

Gradbeništvo v Sloveniji po skoraj pe-
tinski rasti obsega del v letih 2017 in
2018 visoko rast ugotavlja tudi' letos.

Podjetjem največji izziv predstavlja us-

posobljeni kader, saj je v času krize za-

nimanje mladih za gradbene poklice
upadel, podjetja pa ne morejo ponuditi
višjih plač, pravi direktor zbornice grad-
beništva pri GZS Jože Renar.
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Stran: 5

Površina: 24 cm2 1 / 1
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Stran: 5

Površina: 24 cm2
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Karavanke: pritožba zoper
postopek izbire gradbinca
bo izbiro zavlekla (vsaj) do
septembra

Q VASILIJ KRIVEC,

NATAŠA KORAŽIJA

finance@finance.si

Gorenjska gradbena družba

je v sredo vložila pritožbo

zoper postopek izbire izva-

jalca za gradnjo druge cevi

predora Karavanke. Pritož-

bo so vložili še med postop-

kom zbiranja ponudb, saj

je rok, do katerega jih mora

šest ponudnikov oddati, 11.

julij. Na Darsu bodo na pri-

tožbo odgovorili v zakon-

skem roku osmih dni, hkra-

ti bodo pritožbo predali dr-

žavni revizijski komisiji.

Če ne bi bilo pritožbe, bi lah-
ko bil izvajalec znan že okoli
20. julija, zdaj pa se bo zavlek-

lo, odločitev bo odvisna od dr-
žavne revizijske komisije. Po-

stopek ponavadi traja dva me-

seca, kar pomeni, da izvajalec
predvidoma ne bo izbran do
20. septembra.

Neuradno smo izvedeli, da
bi pritožbo lahko oddal tudi
Kolektor, za zdaj je še ni. Ko bo

komisija na Darsu izbrala izva-

jalca, bo teoretično spet mož-
nost za pritožbo zoper izbiro

ponudnika. Sledil bi lahko nov

dvomesečni zamik.

I< oddaji ponudb je Dars v

postopku s pogajanji pozval
šest ponudnikov, za katere je
strokovna komisija ugotovi-
la, da so dokazali usposoblje-
nost in da zanje ni razlogov za

izključitev:
JV (joint venture - skupni na-

stop) Implenia Osterreich
GmbH + Implenia Švica AG +

CGP Novo mesto, d. d.
JV Gorenjska gradbena druž-

ba, d. d., + Metrostav A. S.
Češka

JV Kolektor CPG, d. o. o., + Ya-

pi Merkezi Insaat ve Sanayi +
Riko, d. o. o.

JV Euro-Asfalt, d. o. o., Sara-

jevo + CP Ptuj, d. d.
J & P-AVAX SA

Cengiz Insaat Sanayi ve Ti-
caret A. S.

GGD s češkim partnerjem

je lani oddal drugo

najcenejšo ponudbo

Pri prvem razpisuje najugodnej-
šo ponudbo oddal turški gradbi-
nec Cengiz Insaat, kibigradilza
89,2 milijona evrov. Naslednja

najcenejša je bila ponudba Go-
renjske gradbene družbe z Me-

trostavom iz Češke v vrednosti
104,3 milijona evrov.

Kaj seje medtem dogajalo v
Avstriji?

Avstrijski Asfinag je objavil

razpis za gradnjo druge ce-

vi predora Karavanke hkra-
ti z Darsom. Ponudbe so od-

pirali marca 2018, cene so se

gibale med 90 in 140 milijoni
evrov - enako kot v Sloveniji.

Avgusta 2018 so že podpisali
pogodbo s konzorcijem družb
Swietelsky, ki bo predor v dol-
žini 4,4 kilometra na avstrijski
strani zgradil za 89,9 milijo-
na evrov. Vrtati so začeli sep-
tembra lani, zdaj so že globo-
ko v predoru.
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Kakšna
stanovanja

potrebuje

Ajdovščina?

SANJA VEROVNIK

S kakšnim namenom pripravljajo javni

poziv za potencialne kupce stanovanj na

Ajdovskem, ki bo neobvezujoč, pojasnjuje

župan Tadej Beočanin. "Namen je, da

dejansko dobimo vpogled v to, kakšna

stanovanja potencialni kupci pričakujejo,

da bodo tudi investitorji ta stanovanja

oziroma že projektiranje prilagodili real-

nim potrebam, To bomo zdaj zbirali dober

mesec." Posebno pozornost bodo name-

nili mladim, saj primanjkuje zanje primer-
nih stanovanj, pravi Nina Bavčar Čargo,

direktorica Inštituta za mladinsko politiko.

"Na pomoč nam je priskočila tudi fakulte-

ta za arhitekturo, ki nam bo podala urba-

nistične smernice, na kakšen način bi bila

gradnja izvedljiva, mladim prijazna, pred-

vsem pa cenovno ugodna, da bi stanova-

nja bila dostopna mladim." Javni poziv

ne bo namenjen le Ajdovcem, še dodaja

Čargova, "Ampak širše, tudi v ostalih

občinah, želimo zajeti čim širšo regijo.

Ne izključujemo niti ponudbe, ki bodo

prihajale zobalno-kraške regije. Interes

v Ajdovščini se veča." Župan Beočanin

napoveduje, da naj bi se v prihodnjem

letu odprla tri gradbišča večstanovanjskih

stavb. V Batujah po njegovih besedah

investitorji že pridobivajo gradbeno dovo-

ljenje, novi stanovanjski bloki pa naj bi
začeli rasti še na območju nekdanje tovar-

ne Lipa in Ribnika. ■

[ 1 1 Ajdovščina potrebuje nova
stanovanja - toda kakšna?

[ 2 ] V prihodnjem letu naj bi se

v Ajdovščini odprla tri gradbišča

večstanovanjskih zgradb.
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30.06.2019

Visoka rast gradbeništva, izziv usposobljeni kader

Gradbeništvo v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast
ugotavlja tudi letos. Podjetjem največji izziv predstavlja usposobljeni kader, saj je v času krize
zanimanje mladih za gradbene poklice upadel, podjetja pa ne morejo ponuditi višjih plač, pravi
direktor zbornice gradbeništva pri GZS Jože Renar. sta
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Visoka rast gradbeništva, izziv usposobljeni kader
Dnevnik
NEDELJA, 30. JUNIJ 2019 OB 21:15

Gradbeništvo v Sloveniji po skoraj petinski rasti obsega del v letih 2017 in 2018 visoko rast
ugotavlja tudi letos. Podjetjem največji izziv predstavlja usposobljeni kader, saj je v času krize
zanimanje mladih za gradbene poklice upadel, podjetja pa...
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